個人情報保護方針

一般社団法人Unicul Laboratory (以下、当法人という) は、今日の高度情報通信社会において個人情報が重要な資産であることを理解し、個人情報を正しく扱うことが当法人の重要な責務であると認識し、以下の方針に基づき個人情報の保護に努めることを宣言します。

1 個人情報保護に関する法令や規律の遵守

当法人は、「個人情報の保護に関する法律」及び関連法令、並びに国の定めるガイドライン その他の規範を遵守し、個人情報(生存する個人に関する情報であって、当該情報に含まれ る氏名、生年月日その他の記述等により特定の個人を識別することができるもの(他の情報 と容易に照合することができ、それにより特定の個人を識別することができることとなるも のを含みます。))を適正に取り扱います。

2 個人情報の取得

当法人が個人情報を取得するにあたっては、その利用目的を明確にし、適切な範囲内で取得します。その際、偽りその他不正の手段によらず適正な手段によって行います。なお、当法人のウェブサイトでは、以下の手段により閲覧された方の個人情報を収集し、参照する場合があります。

- (1) クッキー (Cookie)
- (2) Googleのアクセス解析ツール「Google Analytics」

3 個人情報の利用

当法人が取得した個人情報は、以下の目的の範囲内及び取得の際に示した利用目的(当該目的と合理的な関連性のある範囲内の利用を含む)の範囲内で、業務の遂行上必要な限りにおいて利用します。

- (1) プログラムの企画・運営・広報・報告書作成等
- (2) その他、活動報告・ご支援募集・イベント告知のご連絡等

4 個人情報利用目的の変更

当法人は、取得時に明示した目的外の利用が必要となった場合、あらためて利用前に、ご本人に新たな利用目的の承諾を得るものとします。

5 個人情報の開示請求・照会・訂正・削除等について

当法人は、ご本人(未成年の場合は代理人を含む)から自己の個人情報についての開示請求・照会・訂正・削除等の要請を受けた場合には、その意志を尊重し、合理的な範囲で必要な対応を行います。

6 個人情報の安全管理について

当法人は、個人情報の正確性および最新性を保ち、物理的・技術的に安全な管理をするとともに個人情報紛失、改ざん、漏えいなどを防止するために、必要かつ適正な措置を講じます。

7 個人情報の委託について

当法人は、個人情報の取り扱いを第三者に委託する場合は、当該第三者について厳正な調査を行い、取り扱いを委託された個人情報の安全管理が図られるよう当該第三者に対する必要かつ適切な監督を行います。

8 個人情報の第三者提供について

当法人は、以下に定めのある場合を除き、個人情報をあらかじめご本人の同意を得ることな く、第三者に提供いたしません。

- (1) 法令により情報の開示を求められる場合
- (2) 人の生命、身体または財産の保護のために必要がある場合
- (3) 国の機関もしくは地方公共団体またはその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合
- (4) 業務遂行に必要な範囲で個人情報の取り扱いを委託する場合

9 個人情報の教育・監督

当法人は、個人情報を正会員・活動会員に取り扱わせるに当っては、個人情報の安全管理が図られるように継続的な個人情報保護施策を実行するとともに、正会員・活動会員の適切な教育および監督を行います。

10 組織·体制

当法人は、個人情報管理責任者を選任し、個人情報の適正な管理及び継続的な改善に努めます。

11 個人情報保護方針の改定等

当法人は、個人情報保護が効果的に実施されるよう、個人情報保護方針を改定することがあります。個人情報保護方針の改定については、当法人のホームページに掲載してお知らせします。

制定日 2019年10月28日 一般社団法人Unicul Laboratory